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Praktikum (m/w) Audit / Wirtschaftsprüfung - 

Financial Services 
 
Begleiten Sie KPMG bei den zukünftigen Herausforderungen unserer Kunden. Begeistern auch Sie sich für 
die Vielfalt unserer Fragestellungen - und machen Sie gemeinsam mit uns den Unterschied. Prüfen Sie 
gemeinsam mit Ihrem Team aus dem Bereich Financial Services Audit Jahres- und Konzernabschlüsse nach 
nationalen und internationalen Rechnungslegungsgrundsätzen, insbesondere für Banken, Leasing- und 
Factoringgesellschaften, Kapitalanlagegesellschaften sowie andere Finanzinstitute unterschiedlicher Größen 
und Rechtsformen. 
 
Verstärken Sie eines unserer Teams an den Standorten Berlin, Düsseldorf, Frankfurt am Main, Hannover, 
Hamburg, Köln, München, Nürnberg und Stuttgart. 
 
Ihre Aufgaben bei uns 
 Sie unterstützen unsere Prüfungsteams bei Konzern- und Jahresabschlussprüfungen von Asset 

Management Gesellschaften, Versicherungen, Banken und weiteren Unternehmen der 
Finanzdienstleistungsbranche  

 Sie wirken darüber hinaus sowohl bei gutachterlichen als auch beratenden Aufgaben mit  
 Sie setzen sich mit Geschäftsmodell-, Prozess- und Ergebnisanalysen unserer Mandanten auseinander 

und entwickeln Expertise 
 
Ihr Profil 
 Sie haben mindestens drei Fachsemester, idealerweise mit wirtschaftswissenschaftlichem 

Studienhintergrund, erfolgreich abgeschlossen. Schwerpunkte in der Rechnungslegung, der 
Wirtschaftsprüfung, der Bankbetriebslehre oder Versicherungsbetriebslehre sind von Vorteil  

 Idealerweise bringen Sie erste praktische Erfahrungen im Rahmen einer Ausbildung oder relevanter 
Praktika in der Banken-, Versicherungs- oder Investmentbranche mit  

 Sie sind sicher im Umgang mit den gängigen MS Office-Anwendungen und verfügen über gute 
Englischkenntnisse  

 Sie sind für einen Zeitraum von mindestens sechs Wochen, idealerweise aber von drei Monaten oder 
länger, für ein Praktikum verfügbar. Und dieses vorzugsweise in den Monaten August-April 

 
Das bieten wir Ihnen 
 Eine intensive Betreuung von Beginn an durch einen persönlichen Mentor im Rahmen unseres 

Mentorenprogrammes  
 Die Förderung von einschlägigen branchenspezifischen Berufsexamina und speziell darauf 

ausgerichteten berufsbegleitenden Master-Studiengängen  
 Eine faire Vergütung nach den Grundsätzen der Fair Company  
 Wertvolle Kontakte und vielfältigen Austausch im Rahmen unseres YOUnior-Networks durch 

gemeinsame Aktivitäten und Events. Als Mitglied unseres exklusiven highQ-Programms fördern wir Sie 
individuell und bleiben mit Ihnen auch nach Ihrem Praktikum bis zum Berufseinstieg in Kontakt. 

 
Welche Karrieremöglichkeiten gibt es bei KPMG - und was macht die Menschen bei uns aus? Finden Sie es 
heraus! Auf unserer Karriereseite erhalten Sie alle Infos rund um Ihre Karriere bei uns: 
www.kpmg.de/careers. Auf unserer Webseite „Reinblicke“ kommen unsere Mitarbeiter selbst zu Wort. Sie 
erzählen, was sie antreibt, was sie inspiriert und was sie außerhalb des Berufs ausmacht.  
 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Online-Bewerbung. Nähere Informationen zum Bewerbungsprozess 
finden Sie hier. Für Rückfragen stehen Ihnen Mandy Kurz und Kirsten Kronberg-Peukert unter 0800 5764 
562 (0800 KPMG JOB) gerne zur Verfügung 
 
Automatischer Stellencode: 3495BR 
Ausschreibungsweg: Regionale Ausschreibung 

http://www.kpmg.de/careers
https://reinblicke.kpmg.de/
https://home.kpmg.com/de/de/home/karriere/bewerben.html
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